ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

для проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії

2009-2010 н.р.

(8 клас)
Завдання з вибором ОДНІЄЇ правильної відповіді: завдання № 1-4 оцінюються у 0,5 балів. Максимальна кількість балів –  2 бали.

1. Позначте ознаку, за якою механічна суміш відрізняється від сполуки:

а) кожний компонент змінює свої хімічні властивості;

б) кожний компонент зберігає свої хімічні властивості;

в) усі компоненти набувають однакових властивостей;

г) кожний з компонентів можна добути виключно хімічними методами.

2. Позначте лужний елемент:

а) Rb;

б) Mg;

в) Al;

г) Cl.
3. Позначте речовини, які використовують для одержання барій карбонату:

а) метал і неметал;

б) метал і кислотний оксид;

в) основа і кислотний оксид;

г) основа і неметал.

4. Царська горілка це:

а) концентрований розчин етилового спирту;

б) суміш концентрованої хлоридної та нітратної кислот у співвідношенні 3:1;

в) суміш концентрованої хлоридної та сульфатної кислот у співвідношенні 3:1. 

Завдання на ВІДПОВІДНІСТЬ. В одній колонці містяться завдання, до яких треба підібрати правильні відповіді з іншої колонки. Ви маєте пам’ятати, що одному пункту колонки 1 відповідає тільки один пункт колонки 2 і колонки 3. Пункти не повторюються. Відповідь дайте у вигляді комбінації цифр і букв.
Кожна правильна відповідь у завданні № 5 оцінюється в 1 бал. Максимальна кількість балів – 4 бали.
5. Установіть відповідність між типом хімічної реакції, прикладом реакції та галуззю її застосування: (4 бали):

	Тип хімічної реакції
	Приклад реакції
	Галузь застосування

	І) сполучення;
	а) Ca(OH)2 + Na2CO3 
[image: image1.wmf]®

;
	1) отримання негашеного вапна;

	ІІ) розкладу;
	б) CaCO3 + CO2 + H2O 
[image: image2.wmf]®

;
	2) отримання вапняного молока;

	ІІІ) заміщення; 
	в) Ca + H2O 
[image: image3.wmf]®

;
	3) розчинення вапняку;

	ІV) обміну.
	г) CaCO3 
[image: image4.wmf]®

.
	4) отримання вапняку.


Завдання на правильну ПОСЛІДОВНІСТЬ. Завдання містять три або чотири відповіді, які необхідно розташувати у певному порядку відповідно до запропонованого завдання. Кожна правильна відповідь оцінюється в 0,5 балів. Максимальна кількість балів – 4 бали.
6. Установіть послідовність зменшення активності елементів-металів (2 бали):

а) Cu; 
б) Na;

в) Zn;

г) Ag.
7. Установіть генетичний ланцюжок добування купрум(ІІ) карбонату (2 бал):

а) купрум(ІІ) хлорид;

б) купрум(ІІ) оксид;

в) мідь.
Максимальна кількість балів за тести – 10  балів  

ЗАВДАННЯ З ВІДКРИТОЮ ВІДПОВІДДЮ
Задача № 1 (3 бали)

Юний хімік змішав шість рідин: бензин, воду, ртуть, спирт, рослинну олію, оцтову кислоту. Коли він помістив рідку суміш у прилад для розділення рідин, що не змішуються між собою, то побачив, що суміш розділилася на три шари. У яких шарах: а-, б-, с-, будуть знаходитися вихідні рідини.

Завдання № 2 (5 балів)

Робоча бджола за один виліт приносить до вулика близько 40 мг квіткового нектару, який містить 9%  глюкози С6Н12О6 і 12,5 % сахарози С12Н22О11. Скільки молекул глюкози і скільки молекул сахарози зможе принести бджола за один виліт до вулика?

Задача № 3 (7 балів)


Скільки грамів осаду утвориться при пропусканні через кальцій гідроксид вуглекислого газу, який виділяється в результаті обробки розчином хлоридної кислоти натрій карбонату масою 25 г?
Задача № 4 (10 балів)
Напишіть рівняння хімічних реакцій для проведення перетворень, зазначених на схемі. Назвіть усі вихідні речовини та продукти реакції за міжнародною номенклатурою, вкажіть тип реакції.
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Максимальна кількість балів за завдання з відкритими відповідями становить 25 балів 

Максимальна кількість балів за олімпіаду – 35  балів. 

Код роботи учня ________________

БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ

до завдань ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

(8 клас)
У завданнях № 1-4 правильну відповідь позначте тільки так:  
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У завданні № 5 відповідь записуйте літерами та арабськими цифрами навпроти кожної римської цифри  
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У завданнях № 6-7 відповідь записуйте цифрами навпроти відповідної літери  
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

для проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії

2009-2010 н.р.

(9 клас)
Завдання з вибором ОДНІЄЇ правильної відповіді: завдання № 1-4 оцінюються по 0,5 балів, Максимальна кількість балів – 2,5 бали. 

1. Укажіть йони, що можуть одночасно міститися в розчині:
а) Zn2+ і SO42-;

б) Zn2+ і CO32-;
в) Zn2+ і PO43-;

г) Zn2+ і OH-.
2. Укажіть формули речовин, які потрібно використати, щоб реакція відбулася відповідно до скороченого йонного рівняння Н+ + ОН- = Н2О:
а) H2SO4, MgCO3;

б) H2SO4, KOH;

в) H2SO4, KCl ;

г) H2SO4, Ba(OH)2.

3. Укажіть умови за яких збільшиться швидкість хімічної реакції С + О2 
[image: image6.wmf]®

 СО2:

а) підвищити тиск в системі;

б) підвищити концентрацію кисню;

в) підвищити концентрацію карбон доксиду;

г) знизити концентрацію вуглецю?
4. Позначте кількість речовини NaCl у 100 мл 0,1 М розчиніу натрій хлориду:

а) 0,001 моль;

б) 1 моль;

в) 0,1 моль;

г) 0,01 моль.
5. Виберіть правильне твердження. У реакції MnO2 + 4HCl
[image: image7.wmf]®

 MnCl2 + Cl2
[image: image8.wmf]­

+ H2O … :

а) Манган у речовині MnO2 окиснюється;

б) Хлор у речовині HCl окиснюється;

в) Гідроген у речовині HCl відновлюється;

г) Оксиген у речовині MnO2 відновлюється.
Завдання на ВІДПОВІДНІСТЬ. В одній колонці містяться завдання, до яких треба підібрати правильні відповіді з іншої колонки. Ви маєте пам’ятати, що одному пункту колонки 1 відповідає тільки один пункт колонки 2 і колонки 3. Пункти не повторюються. Відповідь дайте у вигляді комбінації букв і цифр. 
Кожна правильна відповідь у завданні № 5 оцінюється в 1 бал. Максимальна кількість балів – 4 бали.
6. Установіть відповідність між типом кристалічної гратки, властивостями речовини та речовиною: (4 бали):

	Тип кристалічної гратки
	Зовнішній прояв якісної реакції
	Якісний реагент
	

	І) молекулярний;
	а) розчин електропровідний;
	1) барій;
	

	ІІ) металічний;
	б) летка;
	2) барій хлорид;
	

	ІІІ) атомний; 
	в) має велику твердість;
	3) гідроген хлорид;
	

	ІV) йонний.
	г) пластична.
	4) силіцій карбід.
	


Завдання на правильну ПОСЛІДОВНІСТЬ. Завдання містять декілька відповідей, які необхідно розташувати у певному порядку відповідно до запропонованого завдання. Кожна правильна відповідь оцінюється в 0,5 балів. Максимальна кількість балів – 4,5 бали.
7. Установіть послідовність зростання розчинності газів у воді (2 бали):

а) H2S;

б) NH3;

в) He;

г) O2.
8. Виберіть речовини А, В, С, D, Е та розташуйте їх відповідно до запропонованої схеми перетворення (2,5 бали): 

       Основний оксид (А) 
[image: image9.wmf]®

 гідроксид (В) 
[image: image10.wmf]®

сіль (С) 
[image: image11.wmf]®

 кислотний оксид (D) 
[image: image12.wmf]®

кислота (Е):

а) Na2O;


е) CuSO4;
б) ZnO;


є) CO2;
в) NaOH;


ж) SO3;
г) Na2СO3;

з) Н2СО3;
д) Сu(OH)2;

и) Н2SО3
Максимальна кількість балів отримана за тестування – 11  балів.

ЗАВДАННЯ З ВІДКРИТОЮ ВІДПОВІДДЮ 

Завдання № 1 (7 бали)

Закінчіть рівняння реакцій, що відповідають наступним схемам:

1. Запишіть повне рівняння окисно-відновної реакції за наведеною схемою (визначте невідому речовину, складіть електронний баланс, визначте окисник та відновник, розставте коефіцієнти) та вкажіть суму всіх коефіцієнтів: 
S + НNO3 ( H2SO4 + ? + H2O
2. Напишіть у молекулярній і скороченій іонній формах рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення:

CO32- 
[image: image13.wmf]¾
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 CaCO3 
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Завдання № 2 (7 балів)

Обчисліть масу розчину сульфатної кислоти з масовою часткою Н2SO4 10%, який можна добути з 5 кг олеуму (безводний 100% Н2SO4) з масовою часткою SO3 20%.
Завдання № 3 (9 балів) 
До 200 г 8 %-вого розчину купрум(II) сульфату додали залізну платівку. Визначте масову частку купрум(II) сульфату у кінцевому розчині, якщо маса платівки збільшилась на 0,4 г.
Завдання № 4 (11 балів)

Водний розчин питної соди масою 100 г з масовою часткою розчиненої речовини 8,4% (при 20 0С) кип’ятили кілька годин до завершення хімічного перетворення. Масова частка продукту реакції в розчині після кип’ятіння склала 8,0% (100 0С). Після охолодження цього розчину до 0 0С з нього випало 2,8 г  кристалів, які під дією надлишку кислоти виділяють 0,22 л (н.у.) газу.

1. Розчин якої солі утворився після кип’ятіння? Запишіть рівняння реакції.

2. Визначте формулу речовини, що випала в осад при 0 0С.

3. Обчисліть розчинність продукту реакції у воді при 0 0С.
Максимальна кількість балів за завдання з відкритими відповідями становить 34 бали 

Максимальна кількість балів за олімпіаду – 45 балів. 

Код роботи учня ________________

БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ

до завдань ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 
(9 клас)

У завданнях № 1-5 правильну відповідь позначте тільки так:  
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У завданні № 6 відповідь записуйте літерами та арабськими цифрами навпроти кожної римської цифри  
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У завданнях № 7-8 відповідь записуйте цифрами навпроти відповідної літери  
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

для проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії

2009-2010 н.р.

(10 клас)
Завдання з вибором ОДНІЄЇ правильної відповіді: завдання № 1-4 оцінюються у 0,5 балів. Максимальна кількість балів – 2 бали. 

1. Над склянкою з розчином хлоридної кислоти розкрили колбу з амоніаком. Позначте процес, який пояснює появу білого туману між отворами обох посудин:

а) взаємодія амоніаку з парами води;

б) утворення солі;

в) окиснення амоніаку хлоридною кислотою;

г) конденсація амоніаку. 

2. Алотропною модифікацією Карбону не є:

а) алмаз;

б) фулерен;

в) карборунд;

г) графіт. 

3. Укажіть рівняння, яке описує реакцію, що відбувається на першій стадії контактного способу виробництва сульфатної кислоти:
а) S + O2 
[image: image16.wmf]®

 SO2;

б) 2SO2 + O2 
[image: image17.wmf]«

 2SO3;

в) 2H2S + O2 
[image: image18.wmf]®

 2S + 2H2O;

г) 2H2S + 3O2 
[image: image19.wmf]®

 2SO2 + 2H2O;

д) 4FeS2 + 11O2 
[image: image20.wmf]®

 2Fe2O3 + 8SO2.
4. У реакції, що описується рівнянням 4Р + 3NaOH + 3H2O 
[image: image21.wmf]®

3NaH2PO2 + PH3, Фосфор …

а) є відновником;

б) є окисником;

в) не змінює ступінь окиснення;

г) є і окисником і відновником.  

Завдання на ВІДПОВІДНІСТЬ. В одній колонці містяться завдання, до яких треба підібрати правильні відповіді з іншої колонки. Ви маєте пам’ятати, що одному пункту колонки 1 відповідає тільки один пункт колонки 2. Пункти не повторюються. Відповідь дайте у вигляді комбінації букв і цифр. 
Кожна правильна відповідь у завданнях № 5-6 оцінюється в 1 бал. Максимальна кількість балів – 6 балів. 

5. Установіть відповідність між йоном та реактивом для його якісного визначення. (3 бали)

	Йон
	Реактив

	а) S2-;
	1) Ba(NO3)2.

	б) SO42-;
	2) HCl;

	в) SO32- ;
	3) Zn(NO3)2;

	
	4) Pb(NO3)2;


6. Установіть відповідність між реагентами та продуктами реакцій (3 бали):
	Реагенти
	Продукти реакцій

	а) CO2(надл.) + Ca(OH)2 
[image: image22.wmf]®

 ;
	1) Na2CO3 + NaCl + H2O;

	б) CO2 + Ca(OH)2 (надл.) 
[image: image23.wmf]®

;
	2) NaCl + CO2
[image: image24.wmf]­

+ H2O;

	в) NaHCO3 + HCl 
[image: image25.wmf]®

;
	3) Ca(HCO3)2;

	
	4) CaCO3 + H2O.


Завдання на правильну ПОСЛІДОВНІСТЬ. Завдання містять три або чотири відповіді, які необхідно розташувати у певному порядку відповідно до запропонованого завдання.  Кожна правильна відповідь оцінюється в 0,5 балів. Максимальна кількість балів за це завдання – 4 бали.
7. Установіть послідовність зменшення ступеня окиснення Фосфору в сполуках (2 бали):

а) K3P;

б) KH2PO2;

в) Na3PO4;

г) K2HPO3.
8. Установіть послідовність використання реагентів, необхідних для здійснення перетворення 

 
[image: image26.wmf]:
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 (2 бали):

а) КОН (водн.);

б) Mg;

в) HCl.
 Максимальна кількість балів отримана за тестування становить 12  балів.

ЗАВДАННЯ З ВІДКРИТОЮ ВІДПОВІДДЮ
Задача № 1 (8 балів)

Визначте невідомі речовини та напишіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити такі перетворення:

Na2CO3
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Відомо, що реакції 1 і 2 – це реакції розкладу, реакції 3 і 5 – сполучення, реакція 4 – обміну. Вкажіть суму молярних мас речовин А, D і Е.
Задача № 2 (5 балів) 

Через розчин, що містить натрій гідроксид масою 2,5 г, пропустили сірководень об’ємом 11,2л (н.у.). Яка сіль і якої маси при цьому утворилася?
Задача № 3 (10 балів)

Яку масу піриту, масова частка домішок в якому становить 15%, потрібно використати для одержання сульфур(VI) оксиду, при розчиненні якого у розчині сульфатної кислоти масою 200 г з масовою часткою кислоти 95% можна одержати олеум з масовою часткою кислоти 75%?
Задача № 4 (10 балів) 
Парафінову (C17H36) свічку масою 20,0 г запалили в закритій колбі об’ємом 3 дм3, яка заповнена повітрям (у % за об’ємом: азот – 78%, кисень – 21%, аргон – 1%). Через деякий час маса води в колбі склала 9% від маси початкового повітря і свічка потухла. Обчислення проводити для нормальних умов і об’ємом парафіну знехтувати:

а) напишіть рівняння повного згоряння парафіну;

б) визначте масу повітря в колбі до реакції;

в) обчисліть відсотковий склад газів (за масою) до реакції;

г) обчисліть масу свічки та води після закінчення реакції горіння.

Максимальна кількість балів за завдання з відкритими відповідями становить 33 бали 

Максимальна кількість балів за олімпіаду – 45  бали.

Код роботи учня ________________

БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ

до ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

для учнів 10 класу

У завданнях № 1-4 правильну відповідь позначте тільки так:  
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У завданнях № 5-6 відповідь записуйте цифрами навпроти кожної літери  

	5.
	а
	
	
	6.
	а
	

	
	б
	
	
	
	б
	

	
	в
	
	
	
	в
	


У завданнях № 7-8 відповідь записуйте цифрами навпроти відповідної літери  
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

для проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії

2009-2010 н.р.

(11 клас)

Завдання з вибором ОДНІЄЇ правильної відповіді містять формулювання  завдання та чотири варіанти відповідей до нього: 
завдання № 1-4 оцінюються в 0,5 балів. Максимальна кількість балів – 2 бали.
1. Основою квіткового нектару є цукровий сироп. Позначте, про що свідчить той факт, що мед солодший за цукор:

а) більша концентрація цукру у меді;

б) при гідролізі сахарози утворюється більш солодка фруктоза;

в) мед починає перетравлюватися вже у роті;

г) шлунок бджоли збагачує мед солодкими речовинами. 

2. Позначте реакцію отримання фенолу:

а) С6Н5СООН + Н2 (кат.);

б) С6Н5СН3 + KMnO4 (H2SO4);
в) С6Н6 + Н2О (кат.);

г) С6Н5Сl + NaOH (кат.; t0).

3. Позначте ознаку, що відрізняє білок від РНК:

а) полімерний характер будови молекули;

б) наявність вторинної структури у молекули;

в) наявність третинної структури у молекули;

г) мономер.

4. Головна відмінна реакцій поліконденсації від реакції полімеризації:

а) послідовне приєднання молекул до ланцюга, що росте;

б) до реакції вступають дві різні речовини;

в) утворення високомолекулярної сполуки;

г) виділення побічного низькомолекулярного продукту.

Завдання на ВІДПОВІДНІСТЬ. В одній колонці містяться завдання, до яких треба підібрати правильні відповіді з іншої колонки. Ви маєте пам’ятати, що одному пункту колонки 1 відповідає тільки один пункт колонки 2 і колонки 3. Пункти не повторюються. Відповідь дайте у вигляді комбінації букв і цифр.  

Кожна правильна відповідь запитання № 5 оцінюється в 1 бал, № 6 – 0,5 балів. Максимальна кількість балів – 6 балів.
5. Установіть відповідність між речовиною, якісним реагентом на цю речовину і зовнішнім проявом цієї якісної реакції: (4 бали)

	Речовина
	Якісний реагент
	Зовнішній прояв якісної реакції

	І) бутен-2;
	а) натрій;
	1) яскраво-синій колір;

	ІІ) бутанол-1;
	б) бромна вода;
	2) сріблястий наліт;

	ІІІ) бутандіол-1,2; 
	в) аміачний розчин арґентум оксиду;
	3) обезбарвлення;

	ІV) бутаналь.
	г) свіжодобутий купрум(ІІ) гідроксид.
	4) горючий газ.


6. Установіть відповідність між реагентами та продуктами реакцій (2 бали):

	Реагенти
	Продукти реакцій

	а) C6H5NO2 + Cl2 (кат.) 
[image: image33.wmf]®

;
	1) хлорбензен;

	б) C6H6 + Cl2 (t0, p) 
[image: image34.wmf]®

;
	2) 4-хлорнітробензен;

	в) C6H5Cl + HNO3 (H2SO4) 
[image: image35.wmf]®

; 
	3) гексахлорциклогексан;

	г) C6H6 + Cl2 (кат.) 
[image: image36.wmf]®

.
	4) 3-хлорнітробензен.


Завдання на правильну ПОСЛІДОВНІСТЬ. Завдання містять три або чотири відповідей, які необхідно розташувати у певному порядку відповідно до запропонованого завдання.  Кожна правильна відповідь оцінюється в 0,5 балів. Максимальна кількість балів – 4 бали.
7. Установіть послідовність синтезу білків тваринними організмами (2 бали):

а) денатурація білків їжі;

б) синтез поліпептидної молекули;

в) утворення третинної структури;

г) гідроліз поліпептидних молекул.

8. Установіть послідовність типів реакцій для  здійснення перетворення (2 бали): 

алкан 
[image: image37.wmf]®

 галогенопохідна алкану 
[image: image38.wmf]®

 алкен 
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 алкін 
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 алкен:
а) галогенування;

б) дегідрування;

в) дегідрогалогенування;

г) гідрування.

Максимальна кількість балів отримана за тестування становить 12  балів.

ЗАВДАННЯ З ВІДКРИТОЮ ВІДПОВІДДЮ
Завдання № 1 (6 балів)


Складіть рівняння реакції за якими можна здійснити наступні перетворення:




 CO2 
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 (CH3COO)2Mg


Дайте назву вихідним речовинам і продуктам реакції.
Задача № 2 (7 балів)


При згорянні 2,7 г органічної сполуки утворилося 5,28 г карбон(ІV) оксиду та 2,7 г води. Густина пари цієї речовини за воднем 45.  Визначте формулу органічної сполуки. Скільки ізомерів має речовина з такою молекулярною формулою, якщо відомо, що вона реагує з купрум(ІІ) гідроксидом з утворенням яскраво-синього розчину?

Задача № 3 (10 балів)


Маємо суміш фенолу з етанолом. До однієї половини суміші додали надлишок натрію, добувши водень об’ємом 672 мл (н.у.). До другої половини суміші додали надлишок розчину брому, при цьому утворився осад масою 6,62 г. Визначити масові частки фенолу та етанолу в суміші.
Задача № 4 (10 балів)

Суміш нітратів Калію і Купруму масою 23,85 г піддали термічному розкладу. Газ, що утворився, за наявності мідного каталізатора пропустили через суміш, що містить бутанол-1 і 2-метилпентанол-2. Після того, як до продуктів реакції додали аміачний розчин аргентум оксиду, випав осад масою 32,4 г. Визначте масу калій нітрату в суміші.

Максимальна кількість балів за завдання з відкритими відповідями становить 33 бали 

Максимальна кількість балів за олімпіаду – 45  бали.

Код роботи учня ________________

БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ

на завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

(11 клас)

У завданнях № 1-4 правильну відповідь позначте тільки так:  
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У завданнях № 5-6 відповідь записуйте літерами та арабськими цифрами навпроти кожної римської цифри  
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У завданнях № 7-8 відповідь записуйте цифрами навпроти відповідної літери  
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